



પાપી પેટ કા સવાલ છે

એક તરફ ગુજરાત ભરની શાળાઓમાં પ્રવેશોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાઈ રહ્યો છે, બાળકોને પાયાનું શિક્ષણ અપાવવા સરકારના મંત્રીઓ જાતે ઘરે ઘરે જઈને ગરીબોને તેમના બાળકોને શાળાએ મોકલવા પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છે અને અનેક લોકો તેમના તરફથી યથા શક્તિ યોગદાન આપીને સર્વ શિક્ષા અભિયાનને સફળ બનાવવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. પણ સિક્કાની બીજી તરફ જુઓ તો હજુ પણ આ નાનકડી બાળાની જેમ અનેક બાળકોને તેમના પરિવારનો પેટનો ખાડો પૂરવા જીવના જોખમ સ્ટેટબાજી કરીને પણ અથવા મજૂરી કરીને કમાવામાં મદદરૂપ થવું પડે છે. જ્યારે આ બાળકો પણ શાળાએ જશે ત્યારે જ સર્વ શિક્ષા અભિયાન થયું લેખાશે (તસવીર : સમીર રામી)

ખોરજ પાસેથી દેશી દારૂના કટ્ટા ભરેલી બોલેરો પકડાઈ : બુટલેગરો અંધારામાં નાસી છૂટ્યા

ઉવારસદના બુટલેગરો અમદાવાદના બુટલેગરને માલ સપ્લાય કરવા જઈ રહ્યા હતા : એલ.સી.બી.ની ટીમને વોચ પર જોઈ જતા બોલેરો મુકીને બુટલેગરો ભાગ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના ઉવારસદ ગામના બુટલેગરો ઉવારસદથી દેશી દારૂ બેલેરોમાં ભરીને અમદાવાદના અસારવા વિસ્તારના એક બુટલેગરને સપ્લાય કરવા નીકળ્યા હોવાની બાતમીને આધારે ગાંધીનગર એલ.સી.બી.ની ટીમે ખોરજ ખોડીયાર પાસે વોચ ગોઠવીને દેશી દારૂનો જથ્થો ભરેલી બોલેરો પકડી પડી હતી. તો બીજી તરફ બોલેરો લઈને દારૂ સપ્લાય કરવા નીકળેલા બંને બુટલેગરો પોલીસને ચક્રમો આપીને રાત્રીના અંધારામાં નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યા હતા. પોલીસે ૧૭ કટ્ટા દેશી દારૂનો જથ્થો મળીને રૂ.૩.૧૭ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને ફરાર થઈ ગયેલા બુટલેગરોની શોધખોળ શરૂ કરી છે.

જીઈબીની શાળામાં પ્રવેશોત્સવ સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગરની સ્વામી યોગાનંદ હાઈસ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓનો પ્રવેશોત્સવ અને સન્માન સમારંભ યોજાયો હતો. આમંત્રિતોના હસ્તે વિદ્યાર્થીઓનો શાળાપ્રવેશ, પુસ્તકાર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. જીઈબી કોલોની સ્થિત સ્વામી યોગાનંદ હાઈસ્કૂલના ધોરણ-૮ના વિદ્યાર્થીઓને આમંત્રિત મહાનુભાવો આઈ.એમ. પટેલ, જગદીશ ઘાટાણી, હિતેન્દ્રસિંહ રાઠોડ, ગજજરભાઈ અને ગોવિંદભાઈ નસીતના હસ્તે પુસ્તક આપીને પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. ઉપરાંત ચાલુ વર્ષે ધોરણ ૧૦માં ઉચ્ચ ગુણ પ્રાપ્ત કરનાર શાળાના વિદ્યાર્થીઓને મોમેન્ટો આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. સંચાલન ડી.જી. પંડ્યા અને આભારવિધિ એ.પી. પટેલે કરી હતી.

દારૂ ભરેલી કાર અદ્રશ્ય પ્રકરણમાં ક્યા પોલીસ જવાનો પાસે બ્લેક એસેન્ટ છે તેનું લીસ્ટ તૈયાર થયું

પંચરૂસ્ત ઇનોવા કારમાંથી માલ ટેમ્પોમાં સગેવગે થયો તે સમય મેળવી આસપાસના વિસ્તારના સી.સી. ટી.વી. ફુટેજ ચેક થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર નજીક સરગાસણ સર્કલ પાસે દારૂ ભરીને જતી ઈનોવા કાર પોલીસની ઝપટે ચડી હતી. પરંતુ ઈનોવા કારના ચાલકને દારૂના જથ્થા સાથે ઝડપી લીધા બાદ હાથકડી પહેરાવી પોલીસ અને બુટલેગર વચ્ચે ગુફનેગુ થતા સમગ્ર મામલે ભીનું સંકેલાઈ દેવાયું હતું. બીજી તરફ ઈનોવા કારમાંથી દારૂનો જથ્થો ટેમ્પો મારફતે પોલીસની હાજરીમાં જ સગેવગે કરી દેવાયાના -કરણે ભારે ચક્રવર્તી જગાવી છે. ડીએસપી એ તપાસના આદેશ આપ્યા છે કે તે તોડબાજ પોલીસને શોધવા જીલ્લાના કેટલા પોલીસ જવાનો પાસે બ્લેક એસેન્ટ છે તેની યાદી તૈયાર કરો! બીજી તરફ આ તોડ જ્યારે થયો તે સમયના આસપાસના સર્કલમાં જ્યાં કેમેરા લગાડ્યા છે ત્યાંથી પણ ફૂટેજ ચેક કરવામાં આવશે. ગુરુવારે રાતે ૧૧ વાગ્યાના અરસામાં ગાંધીનગરના સરગાસણ સર્કલ પાસે એક ઈનોવા ગાડી પંચરૂ પડી ગઈ હતી. પોલીસને બાતમી મળી કે આ ગાડીમાં દારૂનો જથ્થો ભરેલો છે. એક બ્લેક એસેન્ટ ગાડી અને પી.સી.આર લઈને પોલીસ આવી પણ પહોંચી અને ઈનોવા ચેક કરતા ઈનોવા દારૂથી ખીયોખીય ભરેલી જણાતા પોલીસે ડ્રાઈવરને હાથકડી પહેરાવી દીધી અને ત્યાર બાદ બંને વચ્ચે ઠંડા પીણું પીવાના બહાને ખાનગી વાતચીત થઈ હતી. થોડી વારમાં જ મામલો આશ્ચર્યજનક રીતે સુલટાવી દેવાયો હતો. મોટો તોડ થયા બાદ સ્થળ પર આવેલા એક ટેમ્પોમાં દારૂનો જથ્થો સગેવગે કરી દેવાયો હતો. આ -કરણમાં આરોપી અને પોલીસ કોણ તે બાબતનું રહસ્ય બહાર લાવવા ડીએસપી એ બ્લેક એસેન્ટ લઈને જે પોલીસ તોડ કરવા ગઈ હતી તેને પકડવા જિલ્લામાં કેટલા પોલીસ જવાનો પાસે બ્લેક એસેન્ટ ગાડી છે તે લીસ્ટ તૈયાર કરવા સુચના આપી છે. તો બીજી તરફ આ ગાડી શહેરના કેટલાક મુખ્ય સર્કલ પરથી તો તે સમયે પસાર થઈ જ હશે તેમ માની ને સીસીટીવી ફૂટેજ તપાસવાની કામગીરી પણ શરૂ કરી દીધી છે.



ચલોડા ખાતે ગ્રામ સચિવાલયનું રાજીવ ગાંધી ભવન કાર્યરત થયું

ચલોડા ગામના ઓપ્રોચ રોડ પર કેન્દ્ર સરકારની સહાયથી રૂ. ૧૪,૬૫,૦૦૦ના ખર્ચે મહાત્મા ગાંધી ગ્રામ સચિવાલયનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ ગ્રામ સચિવાલયમાં ભારત નિર્માણ યોજના હેઠળ નવનિર્મિત રાજીવ ગાંધી સેવા કેન્દ્રનો આજે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, તલાટી કમ મંત્રી, વસુલાત કર્મચારી ઉપરાંત ગ્રામજનોને બેસવા માટેના હોલની પણ વ્યવસ્થા કરાઈ છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચલોડા)

આર.આર. સેલે સગીરાને સાત મહીનાથી ભગાડી ગયેલા શખ્સને ઝડપી પાડયો સગીરાને ઓરિસ્સા ભગાડી ગયા બાદ ગીર સોમનાથ સંતાડીને રાખી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મહેસાણા જિલ્લાના નાની કડી વિસ્તારની સગીર વયની કિશોરીનું સાત માસ પહેલા વર્ષ ૨૦૧૩ નવેમ્બરમાં એક શખ્સે અપહરણ કરી લીધું હતું. ગાંધીનગર આર.આર. સેલેની ટીમે આજે ગીર સોમનાથથી આરોપીને ઝડપી પાડીને સગીરાને મુક્ત કરાવી દીધી છે. નાની કડી વિસ્તારની કિશોરીને નવેમ્બર ૨૦૧૩માં સંજય ઉર્ફે સંદિપ વિષ્ણુ પટેલ નામનો શખ્સ ભગાડીને અપહરણ કરી ગયો હતો. સાત માસ થી બંનેનો કોઈ પત્તો ન હતો. કિશોરીના પિતાએ હાઈકોર્ટમાં હેબીયસ કોર્પસ દાખલ કરતા મહેસાણા એલસીબી અને ત્યાર બાદ મહેસાણા એસ.ડી.પી.ઓને તપાસ સોંપવામાં આવી હતી. રેન્જ ડીઆઈજીપી સંજય રંજન ભગતના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ પીએસઆઈ એલ.પી. બોડાણા તથા તેમની ટીમે બાતમી મેળવી સગીરા અને અપહરણકર્તા શખ્સ બંનેને ગીર સોમનાથ જિલ્લાના જરગલી ગામેથી શોધી કાઢ્યા છે અને આરોપી સંદીપને ઝડપી લઈ તેની ધરપકડ કરી કડી પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો છે. પ્રાથમિક પુછતાવમાં આરોપી સગીરાને ઓરિસ્સા લઈ ગયા બાદ ત્યાં અનુકુલ ન આવતા ગીર સોમનાથ છેલ્લા ચાર માસથી લઈ આવ્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.



જ્ય અંબે પરિવાર દ્વારા સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ સેક્ટર-૧૭ ખાતે સંસ્થાને ૨૫ વર્ષે રજત જયંતિ મહોત્સવના ભાગ રૂપે એક કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. જેમાં અતિથિવિશેષ તરીકે ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમનાં અધ્યક્ષ શ્રી કૃષ્ણકાન્ત જહા તેમજ અન્ય પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

કાળઝાળ ગરમીમાં એ.સી.-કુલરની માંગ ખૂબ વધી

એ.સી. કુલરનો સ્ટોક ખુટી પડયો : એ.સી. ખરીદા બાદ પણ ફિટીંગ માટે રાહ જોવી પડે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ માટે ત્રણ ચાર દિવસથી લઈને છેલ્લા ઘણા દિવસોથી પડી રહેલી કાળઝાળ ગરમીથી રાહત ઉનાળામાં આ વર્ષે રેકોર્ડ બ્રેક જેની અસર જનજીવન પર પણ જોવા મળી રહી છે. જેથી આ ગરમીથી રાહત મેળવવા માટે એસી, કુલર અને પંખા સહિતનો સહારો લઈ રહ્યા છે. જે અંતર્ગત માર્કેટમાં એસી, કુલરની ડીમાડમાં વધારો નોંધાયો છે અને અમુક કંપનીઓનો તો હાજરમાં સ્ટોક પણ ખુટી પડયો છે. આ વર્ષે ભારે ગરમીના કારણે લોકો ના છૂટકે એસી અને કુલર ખરીદવા મજબૂર બની ગયા છે. સામાન્ય રીતે હાલ એક ટન અને બે ટન એસીની માંગ સૌથી વધારે છે તો કુલર પણ ઓનડીમાન્ડ જોવા મળી રહ્યું છે તો તેની સામે એસી ફિટીંગ કરનાર અને રીપેરીંગ-સર્વિસ કરનાર કારીગર વર્ગની બોલબાલા વધી ગઈ છે. માર્કેટની હાલની સ્થિતિ પ્રમાણે નવું એસી ખરીદા બાદ અંદાજીત ૨ થી ૩ દિવસ પછી ફિટીંગ કરનાર કારીગર વર્ગ આવે છે તો વળી એસીની સર્વિસ કરવા માટે તો બે દિવસથી શરૂ કરીને પાંચ દિવસ સુધીનું લાંબુ વેટીંગ લીસ્ટ જોવા મળી રહ્યું છે. હાલ એસી ફિટીંગનો ચાર્જ રૂ. ૧૦૦૦થી ૧૨૦૦ રૂપિયા સુધીનો છે જ્યારે સર્વિસ ચાર્જ રૂ. ૩૦૦ થી ૪૦૦નો છે તો ઘણા તકનો લાભ લઈ અમુક કારીગર વર્ગ રૂ. ૫૦૦ સુધી વસુલી રહ્યા છે. આમ ગત વર્ષ કરતા આ વર્ષે સરેરાશ એસી કુલરની ડીમાન્ડમાં ૨૦ થી ૨૫ ટકાનો વધારો પણ નોંધાયો ગયો છે. ઉનાળાની અસહ્ય ગરમી અને વધતા તાપમાનના કારણે એસી-કુલરની માંગ વધી છે. ઉનાળાના પ્રારંભે ભારે માંગ ન હતી પરંતુ છેલ્લા બે સપ્તાહથી પડી રહેલી ગરમીના કારણે માંગમાં વધારો નોંધાયો છે અને હજુ ઉનાળો પુરો થવાના આરે છે છતાં માંગ યથાવત જોવા મળી રહી છે. જે લોકોના ઘરમાં અને ઓફિસોમાં એસી ન હતા તેમાંથી અમુક વર્ગના લોકોએ આ ઉનાળામાં ખરીદી કરવા મજબૂર કર્યાં છે. હાલ માર્કેટમાં એવી સ્થિતિ છે કે અમુક કંપનીઓનો તો હાજરનો સ્ટોક ખુટી પડયો છે. લોકોની માંગ હોવા છતાં વેપારીઓ પુરતો માલ આપી શકતા નથી. શહેરમાં આવર્ષે ૪૫ ટીગ્રી ઉપર પારો પહોંચી ગયો છે અસહ્ય ગરમીથી લોકો તોબા પોકારી ગયા છે. સવારથી માંડીને મોડી રાત સુધી અસહ્ય ગરમીનો અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે ત્યારે એસી-કુલર અને પંખાની માંગ વધી રહી છે અને હજુ પણ ઈન્કવાયરી તેમજ ડીમાન્ડ વધુ છે.



આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ સૂર્યોદય : ૫.૫૪ સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૩ તાપમાન મહત્તમ : ૩૮.૭ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ.સે. ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૬૮ ટકા સાંજે ૪૦ ટકા મનોરંજન સીટી પલ્સ : સ્કીન-૧ : હોલીડે : ૩.૩૦, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦ : સ્કીન-૨ : હોલીડે : ૧૨.૩૦ ફુગલી : ૩.૪૫, ૭.૦૦, ૧૦.૧૫ : સ્કીન-૩ : ડ્રેગોન-૨ (અંગ્રેજી) ૪.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦ હોલીડે : ૧૦.૦૦ : સ્કીન-૪ : ફગલી : ૧૦.૦૦ ચલ ભાગ : ૧૨.૪૫ મછલી જલ કી રાની હે : ૩.૦૦, ૧૦.૦૦ અનફોગ્રેટેબલ : ૬.૩૦ : સ્કીન-૫ : હોલીડે : ૧૦.૦૦ ફગલી : ૧.૦૦ સિનો મેકસ : સ્કીન-૧ : ડ્રેગોન-૨ (૩-ડી, ડિન્ડી) : ૧૧.૦૦, ૧.૧૫, ૬.૦૦, ૮.૧૫ ફિલ્મીસ્તાન : ૩.૩૦ હોલીડે : ૧૦.૩૦ : સ્કીન-૨ : ફગલી : ૧૦.૪૫, ૧.૩૫, ૪.૨૫, ૭.૧૫, ૧૦.૦૫ : સ્કીન-૩ : હોલીડે : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦ : સ્કીન-૪ : હોલીડે : ૮.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦ સૂર્યા સિનોમા (વાવોલ) ઘાતક : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦ મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ : સ્કીન-૧ : ફગલી : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦ હોલીડે : ૪.૩૦ : સ્કીન-૨ : હોલીડે : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫ ફગલી : ૪.૧૫ : સ્કીન-૩ : ચલ ભાગ : ૧૦.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦ મછલી જલ કી રાની હે : ૧.૦૦, ૬.૦૦, ૧૧.૦૦ આપની આજ મેષ : આપનો પ્રભળ આત્મવિશ્વાસ અને દૈઢ નિશ્ચયથી મુશ્કેલ કાર્યોનો ઉકેલ મેળવી શકાય છે. સામાજિકક્ષેત્રમાં સફળતાનો યોગ. ધાર્મિક સત્સંગ થઈ શકશે. વૃષભ : આર્થિક સ્રોતમાં વૃદ્ધિના કાર્ય થશે. જમીનના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા માટે આજનો દિવસ શુભ બની રહેશે. જૂના કાર્યોનું પરિણામ મળશે. મિથુન : નોકરીમાં અધિકારીઓથી વિવાદ થઈ શકે છે. વરિષ્ઠ ગુરુઓની કૃપા પ્રાપ્ત થશે. ઘરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે. મતભેદોથી દૂર રહીને શાંતિપૂર્ણ રીતે કાર્ય કરવું. કર્ક : પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. આપને કર્મક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેના કાર્યો થવાની શક્યતાઓ છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં લંબિત પ્રકરણોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. સિંહ : સુખ-સુવિધા, પદ-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. ધર્મ આધ્યાત્મ, જ્ઞાન વૃદ્ધિના કાર્યોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. કાર્યમાં સમયને મહત્વ ન આપવાને કારણે માનસિક કલેશનો યોગ બનશે. કન્યા : સંતોષપ્રદ વાતાવરણ રહેશે. ઉચ્ચસ્તરીય ધાર્મિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકશે. પવિત્ર ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થશે. ઘરમાં મહેમાનનું આગમન થઈ શકે છે. તુલા : વિશેષ ઉત્તરિકારક યોગને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં, જ્ઞાન વર્ધક કાર્યોમાં ઉપસ્થિત રહેવું પડે તેવી પરીસ્થિતિ ઉભી થઈ શકે છે. મિત્રો તથા સગા-સ્નેહીજનો સાથે મુલાકાત થઈ શકશે. વૃષ્ઠિક : ખાસ મહત્વનાં આર્થિક કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવનાઓ બની રહી છે. કુટુંબમાં સારું વાતાવરણ મનને પ્રસન્નતા આપશે. ગહન સંશોધન સંબંધી કાર્ય થશે. ઘન : પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સામાજિક કાર્યોમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે. નોકરીની સ્થિતિ મજબૂત રહેશે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશે. મકર : શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, માંગલિક કાર્યોમાં સંબંધીમાં ચિંતન થઈ શકશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં વધુ સમય પસાર થશે. કુટુંબનો સાથ સહકાર મળી રહેશે. ફુલ : કાર્યનાં દરેક પગલે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડશે. કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધાર્મિક કાર્યોમાં મન લાગશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી યોગ્ય રહેશે. મીન : જ્ઞાન, ગહન શોધ તેમજ આધ્યાત્મનાં અગત્યનાં કાર્યોમાં સફળતા પૂર્વક પાર પડી શકશે. કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. કૌટુંબિક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવી શકે છે. ચિરવિદાય ● સ્વ. શાન્તાબેન અંબાલાલ પટેલ (ઉ.વ. ૮૫) મુ.પો. રાંધેજા, તા., જિ. ગાંધીનગર. ● સ્વ. મુકુંદરાય જન્મશંકર દવે (ઉ.વ. ૭૯) પ્લોટ નં. ૮૮૮/૧, સેક્ટર-૨/સી, ગાંધીનગર. ● સ્વ. હીરાજી બેચરજી ઠાકોર (ઉ.વ. ૬૫) મુ.પો. ધોળાકુવા, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર. ● સ્વ. રંજનબેન વિશ્વાધાર્મિક વાઘેલા (ઉ.વ. ૬૦) એ/૨૩, રાધે બંગ્લોડ, મુ.પો. પેથાપુર, તા., જિ. ગાંધીનગર. ● સ્વ. ગણેશભાઈ ચતુરભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૭૫) પ્લોટ નં. ૨૫૧/૨, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.